

腾讯联合苏宁、京东、融创战略投资万达商业

# 互联网巨头加快布局智慧零售

本报讯 (首席记者 连建明)

腾讯布局智慧零售又迈出重要一步。昨晚,腾讯作为主发起方,联合苏宁、京东、融创与万达商业在北京签订战略投资协议,计划投资约340亿元人民币,收购万达商业香港H股退市时引入的投资人持有的约14%股份。这将是全球互联网公司和实体商业巨头之间最大的单笔战略投资之一。

引入新战略投资者后,万达商业将更名为万达商管集团,1至2年内消化房地产业务,万达商管今后不再进行房地产开发,成为纯粹的商业管理运营企业,各方将推动万达商管集团尽快上市。

万达商业是万达集团旗下核心企业,是全球规模最大的实体商业巨头,截至2017年底,持有已开业商业面积3151万平方米,在中国开业万达广场235个,年客流31.9亿人次。

重新定位的万达商管集团将利用腾讯、苏宁、京东海量线上流量和本身巨大线下商业资源开展多方面合作,共同打造线上线下融合的中国“新消费”商业模式,为中国消费者提供更智慧、更便捷的消费体验,实现实体商业与互联网企业的双赢。腾讯将推进与万达旗下网络科技集团的战略合作,同时,万达将保持对线上线下融合发展的主导权。腾讯、苏宁等投资人将



图 IC

利用资本力量,持续支持万达商业加快发展,尽快实现1000家万达广场的目标。

之前一直没有涉足零售的腾讯,去年以来也加快零售领域布局。2017年12月,永辉超市公告称腾讯拟通过协议转让方式受让公司5%股份;昨晚,永辉超市发布公告称,同意子公司永辉云创科技有限公司新增注册资本2.5亿元,其中,腾讯子公司林芝腾讯科技有限公司认购1.875亿元,持股15%。2018年1月23日,家乐福宣布,腾讯与永辉将对家乐福中国进

行潜在投资,且家乐福与腾讯已达成长战略合作协议。

本次联合苏宁、京东等340亿巨额资金入股万达商业,又是腾讯布局零售的重要一步。有趣的是,2015年阿里巴巴斥资283亿元参与苏宁云商的非公开发行股份,占发行后总股本的19.99%,成为苏宁云商的第二大股东,似乎苏宁站队阿里,但现在苏宁也成为了腾讯的合作伙伴。

几家互联网巨头对智慧零售的布局,既有竞争,更有合作,对目前商业业态将会产生深远影响。

## 银联新一代清算平台投入运营

近200家重点商业银行及区域银行完成联网

本报讯 (首席记者 谈璎)中国银联昨天宣布,新一代银联无卡业务转接清算平台经过近半年的运营检验,正式向各成员机构开展大规模的业务承载服务。

中国银联新一代无卡业务转接清算平台于2017年启动建设,并于年内全面建成,已与包括17家全国性重点商业银行、180余家区域银行在内的主要商业银行完成联网,通过全面、深入对标支付市场、支付机构的业务需求及发展趋势,在业

务功能、系统性能、服务保障能力等方面实现了与市场实际需求的全面对接。作为具有合法资质的清算机构,银联开展新无卡转接清算平台建设,能够有效满足网络支付业务快速增长的转接清算服务需求,不仅充分预留升级扩容空间,还支持灵活扩充交易场景,为市场主体提供安全、优质、高效的转接清算服务,是落实服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革等各项监管要求的具体体现。

## 蓝筹股与成长股机会五五开



公募基金2017年四季报近日披露完毕,海通证券统计显示,去年第四季度基金仓位有所上升,主板占比大幅上升至65.1%。同时,基金经理对持仓组合进行了调整优化,更为注重个股的挖掘。

从持仓风格看,2017年第四季度基金重仓股大多为大盘蓝筹股和权重股,体现了价值投资的理念。与

此同时,包括互联网传媒、地产、工程机械在内的许多行业景气度在提升,个股机会逐渐显露,有基金经理指出,后市A股操作策略是淡化行业和市值风格,挖掘拥有核心竞争力的优质个股。

对于2018年全年投资机会,最近一年收益率高达44.48%的长信内需成长混合基金经理安昀认为,2018年有正收益机会,但收益空间或将明显低于2017年。从风格看,蓝筹和成长五五开。本报记者 许超声



更多精彩请关注  
皇冠丹麦曲奇官方微博

皇冠 丹麥曲奇  
传递美味祝福



京东超市

皇冠丹麦曲奇